



ЛЕТ
100

ФИНАНСОВЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Мексика

Работу выполнила
студентка группы ГМУ 4-4:
Тибилова Диана

Этапы изменения гос. управления	Тип государства	Наиболее подходящая модель гос. управления	Особенности, повлиявшие на выбор модели гос. управления
<p>Приход либералов к власти 1855- 1863</p> <p>1855-Правительство Хуана Альвареса, постоянные смены президентов и правительств</p> <p>1857 год – принятие конституции</p> <p>В 1859 году президент Хуарес издает «Законы о реформе», декларируя изъятие у церкви того имущества, которое она использует против общества — вместо выкупа церковного имущества предусматривалась его национализация. Провозглашалась свобода вероисповедания, церковь отделялась от государства</p>	<p>Федерация</p>	<p>Немецкая</p>	<ul style="list-style-type: none"> -военные конфликты с США - аннексия и отсоединение Техаса - господство католической церкви -необходимость сохранения собственных земель; - Основные осложнения политической борьбы вокруг принятия республиканской конституции 1824 года выявили глубокий раскол в высшем эшелоне мексиканского общества, размежевание наиболее активных сегментов общества на консерваторов и либералов.

<p>1876 – 1911</p> <p>Эпоха диктатуры Порфирио Диаса, «порфириат»</p> <p>В Мексике на 35 лет была установлена диктатура, демонтажу подверглись прежде всего политические институты либеральной направленности. Исповедуя принципы «меньше политики, больше управления», он отменил конституцию, ликвидировал основные гражданские свободы.</p> <p>Развитие экономики определялось интересами иностранных инвесторов, особенно американских.</p> <p>Иностранные компании владели большей частью железных дорог, заводов, фабрик, рудников, банков, контролировали сельское хозяйство и внешнюю торговлю.</p>	<p>Унитарное</p>	<p>Французская</p>	<ul style="list-style-type: none"> - избрание Техады на второй президентский срок, что вызвало возникновение требований со стороны генерала Порфирио Диаса и его сторонников ограничения президентской власти одним сроком; - предлагалось запретить переизбрание губернаторов в штатах, что принесло Диасу поддержку местных представителей среднего класса; - финансирование мятежа Порфирио со стороны США; - нехватка мексиканской казны на поддержку старого президента;
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------	--------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1920–1928 года
В Мексике установлен режим «революционного каудильизма»
Основная роль в этом режиме принадлежала президентам, опиравшимся на армию. В годы «революционного каудильизма» началась аграрная реформа, осуществлён ряд реформ трудового законодательства (например, разрешены права на забастовки с экономическими требованиями), была развёрнута широкая образовательная программа на селе. Внутривнутриполитическая обстановка отличалась нестабильностью, которая усугублялась осложнением отношений с США из-за подготовки правительством Кальеса закона (1928 год) касательно имущества и земельных владений иностранных компаний.

Почти каждая смена правительства сопровождалась мятежами.

Федерация

Французская
(необходимость предвидения)

- разрушение экономики, связанное с революцией;
- необходимость соблюдения демократических свобод;
- необходимость обеспечения социальной и политической стабильности;
- Внутривнутриполитическая нестабильность,

1928 – 1934 - режим «максимата»
1928 год - окончание «эры революционного Каудильизма» и начало эпохи «конституционных институтов и законов»
Режим «максимата» фактически означал откат мексиканской политики на позиции консерватизма. В 1929 году на основе взаимных уступок достигнуто соглашение с церковью. В том же году по инициативе сверху создаётся Национальная революционная партия, которая встраивается в механизм государственного правления. В 1931 году правительство принимает новый кодекс законов о труде, который по многим положениям уступал предыдущему кодексу.

Федерация

Немецкая

- конфликт с американскими нефтяными компаниями был погашен за счёт значительных уступок;
- необходимость принятия позиций консерватизма из-за начала восстания кристерос в 1926 году, сторонников церкви, в основном крестьян, которые убивали представителей правительства и сжигали светские школы;
- 1926 год - закон с дополнениями уголовного законодательства, предусматривавшими в нём наказание за нарушение антиклерикальных положений конституции
- Урегулирование конфликта стало возможным при лояльно настроенном к церкви управлении государстве

<p>1982 –начало 21 века. Правительство предприняло чрезвычайные меры: была проведена 75 %-ная девальвация мексиканского песо, резко сократились расходы на содержание государственного аппарата, банки национализированы, а все внешние валютные операции строго контролировались. Также были взяты долговременные кредиты у международного валютного фонда. «Программа срочных мер по наведению порядка» и «Национальный план развития» на 1983–1988 годы. В ноябре 1993 года Мексика подписала соглашение с США о присоединении к Североамериканской зоне свободной торговли (НАФТА)</p>	<p>Федерация</p>	<p>Немецкая (повышение социальной роли государственного администрирования)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - в 1970-х правительство брало крупные займы, особенно у банков США, под гарантии доходов от продаж нефти, что ввергло страну в огромный внешний долг; - в 1982 году нефтяной бум закончился, цены на сырье упали, уровень продаж снизился; - богатые мексиканцы вывозили валюту за пределы страны; - высокий уровень коррупции.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------	--------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------